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Учитель математики 

БОУ СОШ №34 

МО Динской район 
Ветюгова Светлана Ахметовна 
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Объем работы Ѵ (деталей/час) t(ч) 
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1) Велосипедист выехал с постоянной скоростью из города A в город B, 
расстояние между которыми равно 98 км. На следующий день он 
отправился обратно со скоростью на 7 км/ч больше прежней. По 
дороге он сделал остановку на 7 часов. В результате он затратил на 
обратный путь столько же времени, сколько на путь из A в B. Найдите 
скорость велосипедиста на пути из A в B. Ответ дайте в км/ч. 

2) Из пункта A в пункт B, расстояние между которыми 75 км, 
одновременно выехали автомобилист и велосипедист. Известно, что 
за час автомобилист проезжает на 40 км больше, чем велосипедист. 
Определите скорость велосипедиста, если известно, что он прибыл в 
пункт B на 6 часов позже автомобилиста. Ответ дайте в км/ч. 

3) На изготовление 475 деталей первый рабочий тратит на 6 часов 
меньше, чем второй рабочий на изготовление 550 таких же деталей. 
Известно, что первый рабочий за час делает на 3 детали больше, чем 
второй. Сколько деталей в час делает первый рабочий? 
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 Решая уравнение, получим х=6. 

 Тогда весь заказ выполнят 6+3=9 часов. 

 Ответ: 9 
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Спасибо за 
внимание!! 


